10. Komnaeke canaap
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1 3. .
I, =—— MIHE I, = 3 + ?: KOMIIEKC CAHIApkl DepUIreH.

1—-i
(a) z, =i exeHiH kepceTiHiep. 121
(b) |:1|=
() z,3oHe I, KOMILIEKC CAH/IAPEIH re TYpre KelnTipiHiep, MyHaars F > 0,—-r<f<nmw

131

(d) z,. z, waHe z, + I, KOMIUIEKE CAHAApBLIH ApraH auarpamaceinia Oefinenenaep.

z,| exenin kepeerinaep. 2]

121

5
(e) Apran auarpaMackiH K0JJaHa OTeIpsIN g T 7 =2+ /3 ren exenin KepceTiHiep.

131

3.(a)(i) Myasp TeopeMackiH KOJIAHEIN, Kenecl TeHDe-TeHAIKT] JalenieHiziep: I5]

(ii)

(b)

4.(a)
(i)

(ii)

(b)

El
KAKIIAHLI ALLIHIAD: (:1 + —1]

cos 58 =cos’ @—10cos” @sin” @+ 5cosPsin”

KoHe Sin 56 epHeK yIUiH e OPHEKTI KOPbITHII WLFapbIHAAP.
Tenbe-rennixt nanengenaep: 3]

550~ 126(5 - 10tg°6 + 12°0)
1-10rg°0 + 51g 0

T 3
[=1g 3 TeHAeYAIH TYOIpl GONaTEIHEIH KePCeTIHAEp: Bl
t' =107 +5=0
JKone kanran ym TyOIpiH Taysin, TPHIOHOMETPHAILIK TYP/E XKaIkIHIAP.

1]

z =cos 8 +isin# epuekti xane Myasp (POpMYIACEH KOIIAHA OTHIPELI

Tenbe-renaikTi nanenaeHiznep: 4]
cos® 260 = Acos89+ Beosd46 +C . Mynaarsl A, B sone C pauuonan
caujap.

0<@ < apansikrars 8cos’ 20 = cos 88+ 5 tenneyuin TyGipnepin 131

TaOLIHAP KIHE XKayanTel KT TypiHe KazsHaap.



IIposeps cedsn
Yposens A
1. BemonHuTe AeHCTBHS, HCIOIB3Ys TPUTOHOMETPUIECKYIO (POPMY KOMILIIEKCHOTO
qucna:

) ()% BA-DPA+VD% 9 (B+D™
2.  HUcnomssys ¢popmyiny Myaspa, Belpasute c0S 6X 4epes COS X.

3.  Belpa3sute Bce KOpHH TpeTheH CTENEHH U3 YUCIAa Z, €CIH:
a)z=—i, b)z=8; c)z=-2+2i.

Yposens B

4. BeinonHuTe AeiCTBUS U pe3ynbTaT 3aluiIuTe B TPHTOHOMETPHUYECKOH (opMme:

) (cos3a+isin3a)3(cos 7a—isin 7a)
a :
cos 10a+isin 10a

| TR o (N LT
(cos;—t sin 5)(4—17)

-

b) —~

¢) (sinZ-+i(1 + cos ).
5. Pemmre ypaBHeHHe
a)z*+4=0; b)z°-5i=0; c)z°=6V3-6i.

3. (x+2) eximymeci 4x* + ax® — (a + 1)x — 18 kenmyweciniy Genriwi Gonsin
TadkLIAbL.
i. @ TYPaKThl CAHHBIH M3HIH TabeIH1ap.
3]
ii. a momin Oine oteipem, 4x% +ax?® — (a+ 1)x — 18 xenmyweni TonbIKTail
kebelTRILTepre KIKTEH A,

3]
4. i. (24 3x)° epuextin anFamkel 3 Mymecin TadbiHIap
3]
ii. (14 ax)(2 + 3x)%epueri ymin erep x° ansEgars ko3dduimenti 0-re Tex
Gonca, onna Denricis a-HelH MaHIH TabbIHAAD
2]
5. Kyorek kenmywe p(x) = ax® + bx* — 3x — 2 Gepinren, myuaare: a, b
ko3 puumentrepi. (x + 1) wone (x + 2) eximywenikrep p(x)-Teiy Genrimrepi.
(i) @, b-HbIH M3HIEPIH AHBIKTAHIAP.
5]
(ii) a,b-ueiH maHzepin  Oule  oTRIpRIN,  P(X) KenNMyweHl  TonbIKTail

kedel TR Tepre KiKTEHAEP.
2]



15.
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1
Dyukuns y = 4xze ™ renneymen Oepuired. OX ociHIH MaHbIHIA aliHBULALIPFaHA naiaa

o

DONFAaH JIEHeHIH KelleMIH TADRIHEID, [6]
16. i) Juddepenunansansis: In(2x + 3). [2]
ii) Kepeerinis: [°, ——dx = In3. 3]
iii) 4x° + 8x kenMywmenekTiy 2x + 3 eximywecide Senrener GesiHIIHIH MOHIH MeH
KANAbIKTH TAGKIHbIE. [3]
iv) Kepcerinia f_gl%dx = 12 — 3in3. [3]

33,!13[{ HA IK3IAMECHAIIHOHHOTI'O) (l)l}]]MﬂTﬂ

H3 axzamenaunonnoii padorsr Ne 3, 2015 roa
Ne 5. Obmee konHyecTBO 3a0HTHIX MOJIOB Ha MaT4e, Pa3sbllPAHHOM Ha HEKOTOPOM
cTaJHOHe, NoA4HHseTcs pacnpeaeneHunio [lyaccona ¢ napamerpom 1,8.

a) Haiigure BepoATHOCTL TOTO, 9TO HAa MaT4e B JJAaHHOM CTaJHOHE He Oyaer 3aduT

roJ.

[2]

b) Haiigure BeposTHOCTH TOTO, YTO Ha MaT4e B JJAHHOM cTajguHoHe Oyaer 3aduTo
qeThipe HIH Oollee TOMIoB.

[2]

¢) B TeueHue ogHOro mecsua Ha 3ToM cTajHoHe ceirpamu 21 mard. Haiigure
OXHUJlaeMoe KOIMYEeCTBO 3THX MaTdeil, Ha KOTOPBIX He OBUIM 3a0MTHI TOJIBL

OkpyrimTe CBOH OTBET 0 COTBIX.
[1]



9 a) Tewnnixti panengexaep
cosec2x + ctg2x = ctgx, x+90n’, nez

5]
b) Keiiin 0° < 8 < 180" apansikra Teraeyai weminep
cosec(46 + 10%) + ctg(46 + 10°) =3
5]
10 Tewneyai mewinaep: m — 3arccos(x +1) =0
13]

9. t CeKYHATTA WAP/LIH PAAMYCH T CM, Wap Kesemi V oM’ | wap Getinin ayaust § o™,
4

(V =cmrd, S = 4mr?)

IMapawy kenemi TypakTsl 3 em’le WhIIIAMIBIKIEH @Cell.

a) lap paguycsl 4 cM GonFaHIars! pagHyCcTel O3repy KbliaMabEbiH Tadbinnap.  [4]
b) Hlap paguycel 4 cm Gonranaars! wap OeTIHIH ay1aHbIHbIH ©3repPY AKbl11aM/IbIFbIH
TabbIHAp. 12]

3. Tepese Tikreprdyphiul neH kapTel WeHOepaeH Typaiksl. TikrepTOypeim OHIKTII A MeTp
aHe y3eIHALIELl 27 MeTp. Tepese nepumerpi 8 merp.

fm

2rm

i.  h OMIKTIFIH [ APKBLILI @PHEKTEHED. 12]
ii. Tepe3senin aynans A keneci OpHEKIEH AHBIKTANATEIHEIH KOPCETIHIEP:
1
A=8r—2r? — En‘rz
4]

Erep r canel earepce, oHla

iii. r—mH KaHnail MaHiHAe A cTanuoHap MaHre ue Gonakl 14]
iv.  Tabeuiran cTauMoOHap MOH MAKCHMYM HE MHHHMYM €KCHIH aHBIKTAHap. 12]



[, mane [ Ty3ynepiid Tenneynepi Gepiiren:

er=(§) () = ()

MYyHJarbl A, { — napamerp.
[, wane [, Tysynepi 4 HykreciHje KubUIbiCaibl #aHe [, #maHe [, Ty3ynepl apachiHjarbl
Oypelit & Dok Kenesl.

4) A HYKTEHIH KOOPIAHHATANAPLIH TaDkIHAAD.

[
131

b) cosB monin TabeiHAAp.

X nykrect [ Ty3yiHin Golisiaaa xateip, MyHarse 4 = 4.
¢) X HyKTeHIH KOOpIAHHATANAPLIH TaDbIHAAP.
B 1]
d) AX BekTopisH KOOpAHHATANAPLIH TAOLIHIAP.
2]
e) |AX| = 426 exenin kepcerinnep.
B 2]
Y uykreci [; Tyayinid Gofisinaa marslp sode YX sektopsl [ Ty3yiHe nepneHaHkyiasp 6okl
Keleli.
l';-l AY keciHAIHIH Y3BHALFBH TAOBIHAAP MIHE WAYANTHL Y MIHA caHra Jeilin
AYBIKTAHJAP.
131

W3 3x3amenaunonnoii padborsr Ne 3, 2016 roa
Ne 10. [Bo Bcex wacTax JaHHOro 3aJaHHs JaiTe OTBET ¢ TOYHOCTBH) JIO THICSYHBIX.
Ecnu Heobxomumo BozemuTe € = 2,718.]
a) KonudectBo nrofeil, KOTOpbIM B TedeHHe AHA HeoOXOIUM 3KCTPEHHBIH IpHeM
B bonbHuile Ne 16, moenupyetca pacnpenencHieM [lyaccona ¢ mapamerpom 2.
Berauenute BeposTHOCTE Toro, 4to B OoneHHIe Ne 16 Oyaer poBHO aBa
KCTPeHHBIX [IPHEMa B JICHb.
2]
b) BeruciaHTe BepoATHOCTE Toro, 4To B DonbHHLEe Ne 16 ©dyner aea uian Donee
SKCTPeHHBIX IPHEMOB B JICHb.
[2]
¢) KonuuectBo nrofeil, KOTOpbIM B TedeHHe JHA HeoOXOIUM 3KCTPEHHBIH pHeM
B OoneHuie No 17, HezaBHcHMO Mojienupyetes pacnpenenceHueM [lyaccona c
napameTpoM 3. BelMHcIHTE BepOATHOCTE TOTO, YTO B ONpe/eleHHBIH JIeHE B
Ka#/10i H3 1BYX OOJILHHIL OyIeT pOBHO JIBa 3KCTPEHHBIX IpHeMa.
3]

d) BeuHciIHTe BepoATHOCTE TOIO, 4TO B ONpe/ie/ieHHbIH JeHb o011ee KOJHYeCTBO
KCTPEHHBIX [IPHEMOB B IBYX O0IbHHMIAX OyIeT MeHbIIe YeM JBa.

[4]



(a)
(b)

(c)
(d)

Cupek kezjecerid npumyna ryni seprremual. [pumyna rymuaid P caner t
VAKBITKA KaThICTEI MOJIEN Kelecl TeHaeyMeH Depuired
800e"1t

Jeprrey Oackina NPUMYNA ryIEPAIH CAHBIH AHBIKTAHIAP.

P = 250 Gonranjars! 201 YaKbITTa aHBIKTAHAAP kaHe kayantel aln(b)
TypiHje Oepinaep

t = 10 Donranarsl Z—t A2 MaHIH TadbIHAap

ITpusmyna rynaepaiy cansl emkaman 270 Gona anMaiTelHABIFBIH
TYCIHIPIHJIEp.

12]
[4]

[4]
]



